



GMINA MARCYNOWICE

Marcynowice, 8.05.2020

OR.271.6.2020

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa drogi gminnej w miejscowości Marcynowice dz. 16/65, 16/66, 461; ul. W. Szymborskiej wraz z odcinkiem ul. W. Broniewskiego”

Odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ

Zamawiający, Gmina Marcynowice, informuje że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku tym zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami

PYTANIE 1

Prosimy o korektę szerokości koryta dla odcinka A-B w pozycji 2 przedmiaru robót z 6,0 m do 6,5 m, z uwagi na fakt, że nawierzchnia jezdni ma szerokość 5,5 m z uwzględnieniem klina odłamu. Prosimy również uwzględnić powierzchnię skrzyżowania i placu manewrowego.

ODPOWIEDŹ

Pozycja 2 oraz 3 przedmiaru uwzględnia sumaryczną powierzchnię robót ziemnych dla zadania z uwzględnieniem skrzyżowania i placu manewrowego.

PYTANIE 2

Prosimy o potwierdzenie obmiaru pozycji 8, 10, 16 i 17 w kwestii ujęcia w niej powierzchni placu manewrowego

ODPOWIEDŹ

Pozycja 8 , 10 , 16 ,17 powinno być 2235m²

PYTANIE 3

Prosimy o uzupełnienie przedmiaru o wykonanie opaski z mieszanki kamiennej szer. 20 – 30 cm za obrzeżem.

ODPOWIEDŹ

Zgodnie z SST D-08.03.01.11 cena wykonania 1 mb obrzeża betonowego uwzględnia obsypanie zewnętrznej ściany obrzeża . W tym celu można wykorzystać kruszywo z rozbiórki istniejącej nawierzchni ul. Szymborskiej .



GMINA MARCINOWICE

PYTANIE 4

Prosimy o wskazanie na mapie lub podanie powierzchni, na której należy zgodnie z zapisami opisu technicznego wykonać humusowanie z siewem trawy

ODPOWIEDŹ

Zgodnie z projektem strona 18 należy uporządkować teren po robotach, a naruszony obszar zielony odtworzyć poprzez uzupełnienie humusu i siew trawy.

PYTANIE 5

Pozycja nr 20 dotyczy regulacji pionowej urządzeń obcych – 1 kpl. Prosimy o podanie ilości z rozbiem na rodzaj i liczbę w szt. wg ogólnodostępnych portali internetowych stwierdzić można ok. 36 urządzeń infrastruktury podziemnej.

ODPOWIEDŹ

Pozycja 20 przedmiaru – przyjąć 1 kpl. , zapoznać się ze stanem oraz ilością urządzeń w terenie.

PYTANIE 6

W zapisach opisu technicznego w ramach robót naprawczych wykonać: podłączenie nowych studzienek ściekowych betonowych DN500 mm z żeliwnymi wpustami deszczowymi typu krawężnikowo – jezdniowego kl. C250 oraz studniami rewizyjno-połączeniowymi za pośrednictwem przykanalików z rur PVC SN8 DN160 do kanału istniejącej kanalizacji deszczowej kd300, z wykonaniem 4 szt. Studni rewizyjno – połączeniowych z prefabrykatów betonowych i żelbetowych o DN1000 mm z włazem kanalizacyjnym Ø800 z żeliwa szarego – wg odrębnego opracowania projektowego. Prosimy o potwierdzenie konieczności wykonania 4 szt. Studni w ramach zadania oraz o ewentualną korektę przedmiaru.

ODPOWIEDŹ

Projektowane studzienki ściekowe zostaną włączone do istniejących studni rewizyjnych.

Informujemy że załączony przedmiar robót ma charakter pomocniczy .

WÓJT
Stanisław Leń